

ABONAMENTE

Incepe la 1 și la 15 ale fiecărui luni și se plătesc înainte:

Un an în țară	30 lei;	în Străinătate	60 lei
Șase luni	16 "	"	25 "
Trei "	8 "	"	12 "

în străinătate 15 bani

Adevărul

ANUNCIURI

Se primesc direct la administrația ziarului:

Linia pag. IV	lei 0.50 bani
" " III	2. "
" " II	3. "

La un mare număr de linii se fac reduceri în țară

Un număr vechi 20 bani

Să te ferești Romine de cui străin în casă!

V. ALEXANDRI

Redacția

PASAGIUL BĂNCEI NAȚIONALE (TELEFON No. 25).

Director politic: ALEX. V. BELDIMANŪ

Administrația

PASAGIUL BĂNCEI NAȚIONALE (TELEFON No. 25).

ZI DE DOLIU, ZI DE RUȘINE



Umilinta României

POUR GAGNER 500.000 Fr.

EN SOUSCRIVANT AU NOUVEAU DICTIONNAIRE ENCYCLOPÉDIQUE UNIVERSEL ILLUSTRÉ

Rédigé par une Société de Littérateurs, de Savants et d'Hommes spéciaux, SOUS LA DIRECTION DE Jules Trousset

Collaborateur du Grand Dictionnaire P. LAROUSSE, Auteur d'Ouvrages de Vulgarisation et d'Encyclopédies, COURONNÉS PAR LES SOCIÉTÉS SAVANTES



Il Comprend: Plus de 600.000 définitions sur toutes choses. Plus de 20.000 articles de Biographie et d'Histoire. Plus de 22.000 articles de Géographie. Plus de 50.000 articles d'Art, de Science de Grammaire, etc. Plus de 1.000.000 de dates.

Il Embrassé: La Linguistique, l'Histoire, la Géographie, la Jurisprudence, la Politique, l'Administration, la Littérature, la Philosophie, la Théologie, la Poésie, l'Architecture, l'Histoire naturelle, la Peinture, les Beaux-Arts, les Sciences, les Explorations, les Découvertes, l'Economie domestique; l'Hygiène, etc.

PRIME EXCEPTIONNELLE

Il sera attribué à chaque Souscripteur du Nouveau Dictionnaire Encyclopédique de Trousset UN BON A LOTS DE 20 FRANCS

6 Gros et Forts volumes in 4°, reliés, illustrés de 3.700 magnifiques gravures répandues dans le texte. 1 Atlas de Bibliographie contemporaine...

Payables par traites mensuelles de 10 frs. Les frais de port et de douane sont à la charge de M. M. les clients.

Table with lottery prizes: 5 Lots de 500.000 - 2.500.000, 24 - 100.000 - 2.400.000, 25 - 10.000 - 250.000, etc.

RIEN A PAYER D'AVANCE Les sept volumes comprenant le Dictionnaire complet sont livrés immédiatement. Envoyez les demandes à la Librairie BASILE NICOLESCU, 8, Str. Biserica Eni, à Bucarest

CASADE SCHIMB și SCOMPT M. FINKELS

Nr. 3, în fața Palatului Dacia-România, str. Lipscani în fața palatului Bănoș-România Câmpără și viade efecte publice și face ori-ce schimb de monedă.

Table of exchange rates for various currencies like Dollar, Franc, etc.

Un tinăr cu 4 clase gimnastiale, inițiat în expediții, cunoaște lucrările de birou, corespondența în limbile Română și Bulgară...

DE INCHIRIAT

Casa din str. Frumoasă No. 26, compusă din nouă camere, curte spațioasă singură. A se adresa la proprietar str. Frumoasă No. 15.

Doctorul S. BILBILL DE LA FACULTATEA DIN PARIS Consultanți de la 2-4 p. m. str. Brezolan 11 bis CONSULTAȚIUNI GRATUITE

Advertisement for Edison photographic apparatus: 'Numai 16 franci costă nouă invențiune! Aparat de fotografiat „Edison“

MAYPOLE

SAPUN DE VOPSIT CEA MAI NOUA INVENȚIUNE ENGLEZEASCA MĂNILE DUPĂ VĂPSIT: Cu Maypole Cu Analină



CU ACEST SĂPUN și cu puțină apă caldă ori-cine poate văpsi acasă în 15 minute cu cea mai mare ușurință: FIRE DE LINA, BUMBAC SAU MĂTASE...

BUCATA 1 LEU (negru 1.25) Cu o bucată se poate văpsi în 10 și 15 minute THE MAYPOLE COMPANY LTD LONDRA

Schneider & Grünfeldler BUCURESCI BIUROU: Str. Lipscani 74 DEPOU: Calea Rahovei 5

FURTUNI I-a QUALITATE în toate FELURILE și DIMENSIUNILE HANS HART BUCURESCI

PRIMA INDUSTRIE ROMÂNĂ PENTRU FABRICAȚIUNEA de VAR ALB, IPSOS și LESPEZI de IPSOS VICTOR SOCEC-Cîmpulung

LA MENAGERA ECONOMĂ 27-STRADA LIPSCANI-27 BOGAT ASORTIMENT DE LĂMPI MAȘINI de bucatărie sistem american

RATNER SINGURELE CASE CONSTRUITE DIN OTEL CALIT NEGĂURIBIL ȘI NESPARGIBIL



SE GARANTEAZA SIGURA STIRPIREA A PLOȘNITELOR (PADUCHILOR DE LEMN)

— IN CUTII A LEI 2.50, 1.60 și 1 — Asemenea înși permit a atrage atențiunea a onor. public asupra specialității mele, adică: SPECIALITATE PRAF PENTRU STIRPIREA GINDACILOR...

B. REISS FABRICA DE PRODUSE CHIMICE BUDAPEST VII KÖNIGSGASSE, 42 REPRESENTANT PENTRU ROMANIA BERNHARD SACHTER, București, Calea Moșilor No. 90

Depozite în București: La drogeriile d-lor Mihail Stoanescu, str. Academiei 2, F. Brusa, Bulevardul Elisabeta, M. Economu & Comp. str. Salaj 4, V. D. Păcâjeanu, Calea Victoriei 17 (Hotel de France). Gustav Rietz, str. Carol I. Ioan Teju, str. Lipscani 1. E. I. Fabini, farmacist & drogist cal. Văcărești 66. La farmaciile d-lor Victor Iacob, str. Patria 14, Ștefan Păscăl, Calea Victoriei 168...